

Панорама

Дионица Власеница - Цикотска Ријека

Нови асфалт на 1.500 метара пута

ВЛАСЕНИЦА - Предузеће "Зворник путеви" завршило је у петак санацију и асфалтирање 1.500 метара дуге дионице локалног пута Власеница - Цикотска Ријека, у које су општина и ресорна министарства за избјегла и расељена лица Републике Српске и ФБиХ уложили око 190.000 КМ.

Начелник Власенице Мирослав Краљевић рекао је да је ширина пута четири метра и да ће нова дионица у потпуности задовољавати потребе становништва тог дијела општине.

- Овај пут је жила куцавица за сјевероисточни дио наше општине јер повећује знатан број насеља општине Власеница, гдје живи велики број становника - истакао је Краљевић. (Срна)

Конференција "ЕДАСОЛ 2017" одржана на Универзитету "Апеирон"

Мала и средња предузећа мотор развоја

БАЊАЛУКА - Мало и средње предузетништво, перспективе и ограничења, главна је тема о којој су у петак на седмој по реду међународној Конференцији о економском развоју и животном стандарду "ЕДАСОЛ 2017" дискутовали стручњаци из више земаља.

Ријеч је о једнодневном научном скупу у организацији Факултета пословне еко-

номије Универзитета "Апеирон" у Бањалуци.

Предсједник Организационог одбора овог скупа Санел Јакуповић истакао је да је циљ конференције, између осталог, окупљање стручњака који би своја истраживања и искуство из земаља у југоисточној Европи и региона пренијели свим заинтересованим.

- Од 20 милиона предузећа која постоје у Европској унији,



више од 95 одсто су мала и средња. Они доприносе бруто домаћем производу ЕУ са 60 одсто и обезбјеђују 80 милиона радних мјеста - казао је Јакуповић.

Професорица на Економском факултету у Загребу Михаела Микић говорила је о препрекама са којима се сусрећу жене предузетнице.

- Проблем је велики број незапослених жена, које су у

образовању много успјешније од мушкараца. Кроз предузетништво се могу рјешавати и проблеми злостављаних жена, јер им се кроз посао враћа самopoуздање и стичу економску слободу - казала је Микићева.

Професор Универзитета у Бечу Мариан Вакуних причао је на тему "Значај малих и средњих предузећа у аустријском пореском систему".

Д. С.

ПРИЈЕДОРСКИ ПЧЕЛАР ДОБИО МЕЂУНАРОДНУ ЛИЦЕНЦУ ИЗ ОБЛАСТИ АПИТЕРАПИЈЕ

Лијек из кошнице стиже до Европе

Сертификат сам добио послје годину похађања школе апитерапије у Марибору. Са простора бивше Југославије, осим Словеније, био сам једини полазник ове школе, иза које стоје Министарство здравља Словеније и тамошња Љекарска комора, изјавио Кончар

ПИШЕ: СНЕЖАНА ТАСИЋ
krozrs@glassrpske.com



ОТРОВОМ ПЧЕЛЕ ПРВО ИЗЛИЈЕЧИО СЕБЕ

Бранко Кончар пчеле узгаја више од двадесет година
ФОТО: С. ТАСИЋ

ПРИЈЕДОР - Приједорски пчелар Бранко Кончар, истраживач из области апитерапије и лијечења пчелињим отровом, добитник је међународне лиценце из Словеније, захваљујући којој ће богата знања из те области моћи примјенити и у земљама Европске уније.

- Тај сертификат добио сам послје годину похађања школе апитерапије у Марибору. Било је 50 полазника, а 43 су завршила цјелокупан програм, положили 11 тестова и одбрали завршни рад. Стицајем околности, ја сам са простора бивше Југославије, осим Словеније, био једини полазник ове школе, иза које, што је посебно значајно, стоје Министарство здравља Словеније и тамошња Љекарска комора - изјавио је Кончар, који пчеле узгаја више од двадесет година, док се лијечењем пчелињим отровом бави око 15 година.

Кончар тврди да се пче-

лињим отровом може користити за лијечење многих болести, међу којима и мултипле склерозе, Паркинсонове болести, великог броја других аутоimunних, кардиоваскуларних и реуматских болести и дијабетеса. Апитоксинотерапију Кончар користи и за лијечење болести централног и периферног нервног система,

Терапија

Кончар истиче да терапију пчелињим убодима, послје краћег периода учења, оболели могу примјенити самостално.

- Непроцењива је штета да се многи злопате и трпе бол и друге непријатности, а пчела има свуда. Пчелињи убоди су најефикаснија и најјефтинија терапија за велики број болести - рекао је Кончар.

реуматских болести, проблема са артритисом, проширеним венама и капиларима, те отвореним ранама, гдје је пчелињи отров веома ефикасан.

Пчелињи отров, како каже, може да ријешити проблеме бронхитиса и астме.

Кончар је пчелињи отров први пут употребио на себи, јер му је средњи прст десне руке захватио артритис, а стање се закомпликовало, па је требало да иде на ампутирање прста.

ПЧЕЛИЊИ ОТРОВ ЛИЈЕЧИ БРОЈНЕ БОЛЕСТИ

- Након више пчелињих убода прст сам потпуно излечио, вратила му се природна боја, а скоро да га је била захватила гангрена - рекао је Кончар.

Послје тога се посветио проучавању литературе и сада

се апитерапијом бави готово свакодневно.

- Први третман подразумијева три убода. Терапија се примјењује сваки дан до десетог убода, а послје тога сваки други или трећи дан се повећава за по два убода. Никада се не даје више од 18 убода одједном - испричао је Кончар, који је казао да онај ко жели да се лијечи пчелињим отровом претходно треба да провјери да ли је алергичан.

Напомиње да се уз примјену пчелињег отрова безусловно треба поштовати одређени начин исхране, односно не смије се пити алкохол, нити кафа, јести кисело, чак ни кисело воће, масноће животињског поријекла, црвено месо, чоколада или конзервисана храна.

- У вријеме сваке терапије пчелињим убодима треба јести и производе које производе пчеле - казао је Кончар и додао да понашање одређује успјех терапије.

Бањалучко насеље Петришевац

Почела изградња дионице водовода



БАЊАЛУКА - Изградња око 400 метара водоводне мреже у улици Краља Александра Првог Карађорђевића у бањалучком насељу Петришевац почела је у петак, а вола би кроз нови пјевод требало да потекне крајем наредног мјесеца.

Вриједност ове инвестиције је око 40.000 марака, а градоначелник Бањалуке Игор Радочић рекао је да је у

овој улици неопходна и обнова саобраћајнице.

- На сљедећој сједници Скупштине града разматраће се и стратегију саобраћаја у граду на основу које ћемо одредити приоритете за наредну годину - казао је Радочић. Осим изградње водовода, у петак је почела изградња фекалне канализације у улици Франа Супила у Борику.

С. А.

Лука Петровић, градоначелник Требиња

Наставак радова на обилазници догодине

ТРЕБИЊЕ - Изградња започете градске обилазнице требало би да буде настављена крајем јануара или почетком фебруара наредне године, рекао је градоначелник Требиња Лука Петровић.

Он је на сједници Скупштине града рекао да је у пројекат уврштена и Колубарска улица, која спаја насеље Тини са обилазницом, због чега је била потребна и допуна документације за грађевинску дозволу, која је послата на верификацију у ресорно министарство.

- Кад добијемо грађевинску дозволу, "Путеви РС" треба да распишу тендер за извођача радова, а очекујемо да ће то бити већ наредног мјесеца - појаснио је Петровић.

Р. Ми.

Такмичење у познавању Црвеног крста

Најбољи ђаци из Насеобине Лишња

ПРЊАВОР - Екипа Основне школе "Меша Селимовић" из Насеобине Лишња освојила је прво мјесто на општинском такмичењу из познавања покрета Црвеног крста.

- Већ три године сам члан Црвеног крста и добро сам упознала значај овог масовног покрета. Срећна сам јер ћу имати прилику да, заједно са другарима из школе, пред-



стављам нашу општину на регионалном такмичењу - рекла је капитен побједничке екипе Алиса Халилић.

Б. Р.